

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

38929 *Resolución del Ayuntamiento de Madrid por la que se anuncia la rectificación del anuncio de licitación pública para la contratación del suministro denominado "Suministro de diverso material de extinción para la Subdirección General de Bomberos del Ayuntamiento de Madrid".*

Advertido error material en el anuncio publicado en el BOE número 306, de 23 de diciembre de 2015, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación:

Donde dice 18 de enero de 2015 hasta las catorce horas, debe de decir 18 de enero de 2016 hasta las catorce horas.

En el apartado 9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora:

Donde dice 3 de febrero de 2015 a las diez treinta horas, debe de decir 3 de febrero de 2016 a las diez treinta horas.

Madrid, 23 de diciembre de 2015.- La Secretaria General Técnica. Inmaculada García Ibáñez.

ID: A150056507-1